3fe7ehuT Trgercit eI Reret Ter=m queiiel ATE A 039 I

Hiavs gerIs (fordien)
fareRor IS | IS | faem | @ ® 3 g | sanag. | $squw el TRUT
HAR UC 21 11 5 4 6 3 3 30 7 70 160
ool U 30 16 6 6 8 4 3 42 7 104 226
RFaue 9 -5 -1 2 2 -1 0 -12 0 34 -66
SRR ol UG 0 0 0 0 ° 0 0 ° 0 0 0
3R fSegT Teeit ue 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
Tcas Red ue -9 5 -1 -2 2 1 0 12 0 -35 -67
s Ferzad (fordin)
aaor IS | IS | fAeT T g F g ey | saa $soegq ud el THUT
HAR UC 3 2 1 1 1 1 0 5 3 11 28
ool U 3 2 1 1 1 1 0 2 3 11 25
RFaue 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3
STERTA ferer ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
TR ST a8l ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Tcas Red ue 0 (] (] 0 (] (] 0 3 0 ()} 3

33T fAgert T R gerar quier ATe & 034 3/




. faraor ISt | g | ferx | @ ® 3 AT | $SeegUH g TeRoT
? |FAR U 3 2 1 1 1 0 5 2 10 26
R | g 3 2 0 1 1 0 5 1 9 23
3 |Redug 0 0 1 0 0 0 0 1 1 3
Y SR feore ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 [3MTeR ToTesT geell e 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
¢ |PasReaa 0 0 1 0 0 0 0 1 0 2

{Ics HE=AS (o)

. faraor ISt | g | ferx | @ ® 3 3AE. | $SeegUH g TeRoT
? |FAR U 2 1 1 1 1 0 3 2 7 18
R | g 2 1 0 1 0 0 2 2 7 15
3 |Redug 0 0 1 0 1 0 1 0 0 3
Y SR feore ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 |37 Sieer agel g 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ |PrasReaae 0 0 1 0 1 0 1 0 0 3

33T fAgerct ST R gerar queiier ATE & 039 3/




. fereor IS | ISR | emd | o« & zad. | $seequd el TRUT
? |FAR U 0 1 0 1 0 0 0 2 4
e ue 0 1 0 0 0 0 0 1 2
3 |Reaoe 0 0 0 1 0 0 0 1 2
Y SR fEere ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0
9 |3TeR ToTesT deell e 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ |RcasReaog (] (] (] 1 (] 0 (] 1 2

farar 3if@erY greadhr

. fereor IS | ISR | emd | o« & zad. | $seequd el TRUT
v |HSR UG 3 2 1 1 1 5 3 11 28
SN CCCIRtES 3 2 1 1 1 5 3 11 28
3 |Reaoe 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Y SR fere ug o 0 0 ° 0 0 ° 0 0
9 |3TeR ToTeeT geell e 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ |RcasReaog 0 0 0 0 0 (] 0 0 0

3regehur fagerctt e Rere ueram quelier A1g 3 039 3K
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3P fargor IS | ISR | Rewa | o« ® 3 faa | sArg. Esecqua /sEB( el THROT
? |HSR UG 78 42 18 15 21 12 12 113 8 278 597
} | ug 78 39 17 15 21 12 12 108 6 271 579
3 |Redug 0 3 1 0 0 0 0 5 2 7 18
Y  |STERTN e ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g |3 fSeer agel ug 0 1 0 0 0 0 0 0 2 4 7
£ |PoasREdug 0 2 1 0 (] (] (] 5 0 3 11

faear i v

. fereor IS | ISR | emd | o« & 3 ey | sana. | §sequa el TRUT
? |HSR UG 1 0 1 0 0 0 0 1 0 2 5
} | ug 1 1 1 0 0 0 0 1 0 4 8
3 |Redug 0 1 0 0 0 0 0 0 0 -2 -3
Y  |STERTN fere ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g |3 fSeer agel ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ |PoasREdug 0 -1 (] 0 (i} ()} ()} 0 (] -2 -3

3fe1ehuT Trgercit eI RereT U= queiiel ATE A 1039 I

faear AfAERY e




. faraor ISt | g | ferx | @ ® 3 e | sama. | Sseguw e TRoT
¢ |HSR UG 1 1 0 0 0 0 2 1 5 12
| Te 1 0 0 0 0 0 2 0 5 10
3 |Redug 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2
¥ SR fere ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
8 |30eR SreeT deel ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ |PrasReaae 0 1 0 0 0 0 0 1 0 2

3aroTard) wddfaren

. faraor ISt | g | ferx | @ ® 3 e | sama. | Sseguw e TRoT
? [FAR U 3 1 1 2 1 1 8 2 18 43
e Te 3 0 1 2 1 1 8 2 18 42
3 |Redug 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1
Y SR feote ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
s |37cR foreer ageh ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ |PrasReaae 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

3regehur fagerctt e Rer ueram duelier A1g 3 039 3K
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. fereor IS | ISR | emd | o« & 3 ey | sana. | §sequa el TRUT
v |HSR UG 12 6 3 2 3 2 17 3 41 91
| Tg 8 5 3 2 1 1 12 1 29 64
3 |Redug 4 1 0 0 2 1 5 2 12 27
Y  |STERTN fee ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g |3 fSeer geelt g 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ |PoasREdug 4 1 (] 0 2 1 5 2 12 27

Hits IRTGH

. fargor ISt | g | ferx | @ ® 3 e | sama. | Sseguw e TRoT
? |FAR U 1 1 1 0 0 0 2 1 4 10
| Ue 1 1 1 0 0 0 2 1 4 10
3 |Redug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Y  |STERTN fere ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g |37eR SeeT agell UG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ |PrasRFaae 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3regehut fAgerl dar Rerd geren auelie g & 2034 IW
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HP. farazor IS | IS | faem | @ ® 3 3ALY. | $Seey U e TRoT
? [FAR U 9 5 2 2 2 1 13 3 30 68
R} |ereh Ug 6 3 2 1 2 1 8 3 23 50
3 |Reaue 3 2 0 1 0 0 5 0 7 18
¥ SR felel g 1 0 0 0 0 0 1 0 0 2
g 3R SewT agall UG 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
& |fAecas Raaug 2 2 (] 1 (] (] 4 (] 5 14

TATT ATRATTART TET=Ih

3.3, fraRor IS | IS | R@ema |« F 3 3ALG. | $seqUdE el THUT
? [FAR U 9 5 2 2 2 1 12 3 28 65
| Tg 5 4 2 2 2 1 12 3 28 59
3 |Reaue 4 1 0 0 0 0 0 0 0 6
¥ SR felel g 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g |3HicR Sieet el ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ |Aeas Raaug 4 1 (] 0 (] (] 0 (] (] 6

31egehurt fagerctt et Rer ueram dquelier ATg 3 039 3K
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. faraor ISt | g | ferx | @ ® 3 e | sama. | Sseguw
¢ |FAR TS 0 0 0 0 0 0 0 0 0
R} |eReehoe 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 |Redug 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Y SR feore ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g 3R freer agel ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ | Reaug 0 0 0 0 0 0 0 0 0
hicrss AfIAaT (fage)
. faraor ISt | g | ferx | @ ® 3 e | sama. | Sseguw
¢ |FAR TS 0 0 0 0 0 0 0 0 0
} |eerehoe 0 0 0 0 0 0 0 0 0
3 |Redug 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Y |STERT feore ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g 3R foreer agel 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ | Reaug 0 0 0 0 0 0 0 0 0

33T fAgert T R gerar queiier ATe & 034 3TN
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. fargor ISt | g | ferx | @ ® 3 e | sama. | Sseguw e TRoT
? [FAR U 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3
} el Ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
3 [Reaue 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
¥ SR felel g 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g |37eR SiewT agel UG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ |Aeas Raaug 0 (] (] 0 (] (] (] 0 (] 1 1

TR

. fargor ISt | g | ferx | @ ® 3 e | sama. | Sseguw e TRoT
¢ |HSR UG 73 39 17 14 20 11 11 106 10 258 559
R} | Tg 70 35 17 14 19 11 11 74 2 155 408
3 |Reaug 3 4 0 0 1 0 0 32 8 103 151
¥ SR felel g 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g |37eR SiewT agall UG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ |Aeas Raaug 3 4 (] 0 1 (] (] 32 8 103 151

3regehur fagerctt e Rere ueram quelier A1g 3 039 3K

urafas RAas




. fargor gt | g | Rera | o9 ® 3 e | sama. | Sseguw e TRoT
? |HSR UG 632 341 146 122 | 170 97 97 924 10 2325 4864
| Tg 643 349 164 127 | 197 112 98 840 10 2096 4636
3 |Redug -11 -8 -18 -5 -27 -15 -1 84 0 229 228
Y |STERTA felel g 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 |37 Sieer agelr g 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ |Aeas Raaug -11 -8 -18 5 -27 -15 -1 84 (] 229 228

T 03¥-4 T HI ARIAGER UG AN 3meed. Wl U 91l Wehrd Aed A
RTT Yaeh (FALTe)

. fereor IR | ISRt | Remyw | @ & 3 ey | sana. | §sequa el TRUT
v |HSR UG 53 29 12 10 14 8 8 77 25 170 406
} | ug 5 16 1 0 6 6 2 21 0 88 145
3 |Redug 48 13 11 10 8 2 6 56 25 82 261
Y SR felel g 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
4 |37 fSieer agelr g 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2
£ |PoasREdug a8 13 11 10 8 2 6 56 25 80 259

31egehurt fagerctt et Rer ueram dquelier ATg 3 039 3K




R I () Yo%

. fereor IS | ISR | fend | o« & 3 AT, | $Seey U el TRUT
? [FAR U 17 9 4 3 4 3 25 2 60 130
} | ug 17 7 3 3 4 3 22 1 54 117
3 |Reaue 0 2 1 0 0 0 3 1 6 13
Y  |STERTN fere ug 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2
g 3R fSewr geelt g 0 0 1 0 0 0 1 0 0 2
£ |PrasRFaae 0 2 0 0 0 0 0 1 6 9

HRITT JI () $0%

3H.P. faor IS | ISR | fRemar g F £} 3ALG. | $3eequUd gl TR
? [FAR U 18 10 4 3 5 3 26 11 55 138
} | ug 18 9 3 3 5 3 25 11 53 133
3 |Reaug 0 1 1 0 0 0 1 0 2 5
Y  |STERTN fere ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
g |37eR SewT agel UG 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ |PrasREaae 0 1 1 0 0 0 1 0 2 5




. fereor IS | ISR | fend | o« & 3 AT, | $Seey U el TRUT
? |FAR U 6 3 2 1 2 1 9 2 22 49
| Ue 5 3 2 1 1 1 9 2 20 45
3 |Redug 1 0 0 0 1 0 0 0 2 4
Y  |STERTN e ug 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
g |3 fSreer agel ug 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
£ |PrasRFaae 1 0 0 0 0 0 0 0 2 3




